

பேக்கரி மஹராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 9, மாந்தளையூர் குளம் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9555662206
To Download Our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமலம் - கிவ்வல்
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

வெள்ளி ✧ நவம்பர். 04, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✧ வரலாறு 8 ✧ இதழ் 30 ✧ ரூ.10

வடகொரியா மேலும் 3 ஏவுகணைகளை வீசியது

அடராசிடடி

தென்கொரியாவின் உல்லியுங் தீவில் உள்ள மக்கள் பாதுகாப்பாக இருக்குமாறும், பதுங்கு குழிகளில் தங்குமாறும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளனர்

தென்கொரியா, நவ. 04-வடகொரியா இந்த ஆண்டு தொடக்கம் முதலே ஏவுகணை சோதனை அடிக்கடி நடத்தி வருகிறது. இதற்கு தென்கொரியா, அமெரிக்கா, ஜப்பான் ஆகிய நாடுகள் கடும் எதிர்ப்பு தெரிவித்து வந்தாலும் அதை கண்டு கொள்ளாமல் வடகொரியா தொடர்ந்து ஏவுகணை சோதனை நடத்துகிறது.



வடகொரியாவுக்குபதிலடி கொடுக்கும் வகையில் தென்கொரியாவும் போர் பயிற்சி செய்வதற்கு மிரட்டல்களும் வகையில் புதன்கிழமை ஒரே நாளில் 23 ஏவுகணைகளை வீசி வடகொரியா சோதனை நடத்தியது. தென்கொரியா எல்லையை நோக்கி வீசப்பட்ட ஏவுகணைகளில் ஒன்று தென்கொரியாவின் சோக்கோ நகர் அருகே விழுந்ததால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது. இதையடுத்து தென்கொரியாவின் உல்லியுங் தீவில் வான்வழிதாக்குதல் பற்றிய அபாய எச்சரிக்கை எழுப்பப்பட்டது. இதற்கிடையே

ஜப்பான் கடலில் விழுந்ததை உறுதிப்படுத்தி உள்ளோம்' என்றார். வடகொரியா தொடர்ந்து ஏவுகணை வீசி வருவதால் தென்கொரியா, ஜப்பானில் மக்களுக்கு அவசரகால எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. தென்கொரியாவின் உல்லியுங் தீவில் உள்ள மக்கள் பாதுகாப்பாக இருக்குமாறும், பதுங்கு குழிகளில் தங்குமாறும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளனர். அதேபோல் ஜப்பானின் வடக்கு பகுதியில் 3 பிராந்தியங்களில் மக்கள் எச்சரிக்கையுடன் இருக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளனர். நேற்று வடகொரியா ஏவுகணையை வீசிய பிறகு ஜப்பான் வடக்கு பகுதியில் உள்ள மக்கள் பாதுகாப்பு இடங்களுக்கு செல்லுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளனர். இதனால் பீதி அடைந்த மக்கள் வீடுகளின் கீழ் பகுதிக்கு சென்று பதுங்கிக் கொண்டுள்ளனர்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின் உத்தரவிற்கிணங்க பெருவுடையார் திருக்கோவில் மாமன்னர் ராஜராஜ சோழன் 1037 வது ஆண்டு சதய விழாவினை முன்னிட்டு அவரது திருவுருவ சிலைக்கு மாவட்ட கலெக்டர் தினேஷ் பொன்னராஜ் ஆலிவர் நேற்று மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினார். திருவையாறு சட்டமன்ற உறுப்பினர் துரை சந்திரசேகரன், மாநகராட்சி மேயர் ராமநாதன், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் ரவளி பிரியா கந்த புவனேனி, சதய விழா குழு தலைவர் செல்வம், துணைத் தலைவர் சந்திரசேகர் மேத்தா, தர்மாபுரம் ஆதீனம் குருமகா சன்னிதானம் ஸ்ரீலக்ஷ்மா மாலாமணி தேசிக ஞானசம்பந்த பரமாச்சாரியார் சுவாமி, துணை மேயர் அருசுகம் பூபதி, பரம்பரை அறங்காவலர் பாபாஜி ராஜா பான்ஸ்லே மற்றும் பலர் உள்ளனர்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு. க. ஸ்டாலின் நேற்று சென்னையில் நடைபெற்ற மணிப்பூர் மாநில ஆளுநரும் மேற்குவங்க மாநில பொறுப்பு ஆளுநருமான இல கணேசன் சகோதரர் இல கோபாலன் 80வது பிறந்த நாள் விழாவில் கலந்துகொண்டு அவருக்கும் அவரது மனைவிக்கும் பொன்னாடை அணிவித்து மரக்கன்று பசுமை கூடை வழங்கி வாழ்த்தினார். அருகில் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் டி.ஆர்.பாலு உள்ளார்.



கண்ணீர் அஞ்சலி



புதுக்கோட்டை தெற்கு மாவட்ட கழகச் செயலாளரும், முன்னாள் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியத் தலைவரும், முன்னாள் திருமயம் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான

திரு.பி.கே.வைரமுத்து அவர்களின் அன்புத் தாயார்

திருமதி கு.மாணிக்கம் அம்மாள் அவர்கள்

3.11.2022 (வியாழன்) நேற்று மாலை இயற்கை எய்திவிட்டார்கள். அம்மையாரது இறுதி ஊர்வலம் மற்றும் நல்லடக்கம் நாளை சனிக்கிழமை மதியம் 1 மணியளவில் விராச்சிலை அம்மையாரது இல்லத்திலிருந்து நடைபெறும் என்பதை ஆழ்ந்த வருத்தத்துடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்

இவண்:-
அ.தி.மு.க புதுக்கோட்டை தெற்கு மாவட்ட கழகம்



குத்தாலத்தில் ஊராட்சி ஒன்றியக்குழு கூட்டம்

குத்தாலம், நவ.04:- மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலம் ஊராட்சி ஒன்றியக்குழுவின் சாதாரண கூட்டம் நேற்று நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு ஒன்றியக்குழு தலைவர் மகேந்திரன் தலைமை வகித்தார். வட்டார வளர்ச்சி ஆணையர் சுமதி, ஒன்றியக் குழு துணைத்தலைவர் முருகப்பா ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இக்கூட்டத்தில் 62 தீர்மானங்கள் ஒருமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.



கிராம சபை கூட்டத்தில் அரசு அதிகாரிகள் கலந்து கொள்ளவில்லை என குற்றம் சாட்டினர். வினோத்(பாஜக):- கள்ளிக்காட்டில் உள்ள பள்ளி கட்டிடத்தை இடக்காமல் மறுஆய்வு செய்து சீரமைப்பு பணிகள் செய்தால் போதும் என்றும், ஒன்றிய குழு கூட்டங்களுக்கு விவாதங்கள் வருமாறு- ராஜவள்ளி(திமுக):- திருவாலங்காடு மெயின் ரோட்டில் உள்ள டிராபர்ஸ் பார்மர் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. அதை உடனடியாக மாற்றித் தர வேண்டும் என்றார். வசந்தகோகில்(திமுக):- மேட்டுப்பாக்கத்தில் ஈமகிரியை மண்டம் புதிதாக அமைத்து தர வேண்டும். சலீமாபாறு(சுயேச்சை):- பெருமாள் கோவில், மேலையூர் ஊராட்சிகளில் சாலைகளை சீரமைக்க வேண்டும். சிவகுமார் (பாமக):- கோளேரி ராஜபுரத்தில் கிராம நிர்வாக அலுவலர் அலுவலகங்கள் கழிப்பறை வசதிபுள்ள கட்ட வேண்டும்.

நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்றார். திவ்யா(திமுக):- கொலையூரிலிருந்து கோடல் செல்வதற்கு இரண்டு கிலோமீட்டர் தூரம் சுற்றி வரவேண்டிய நிலை உள்ளது. எனவே வீரசோழன் ஆற்றில் புதிய பாலம் ஒன்று அமைத்து தர வேண்டும். ராஜா(திமுக):- சேத்திப்பாலபுரம் ஊராட்சி ராமாபிரதம் நகரில் புதிய சமுதாயக்கூடம் ஒன்று அமைக்கவேண்டும். தலைவர்:- அனைத்து உறுப்பினர்களின் கோரிக்கைகளும் பாபட்சபிணி ஏற்கப்பட்ட நிதி நிலைமைக்கு ஏற்ப படிப்படியாக நிறைவேற்றப்படும் என்றார். இக்கூட்டத்தில், துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள், உதவி பொறியாளர்கள், பணி மேற்பார்வையாளர்கள், அலுவலக பணியாளர்கள், அரசு அலுவலர்கள் என பலர் கலந்துகொண்டனர்.

நீட் தேர்வில் வெற்றி பெற்று மருத்துவக்கல்லூரியில் சேர்ந்த மாணவியை பேரிட்டவாக்கம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் சால்வை அணிவித்து வாழ்த்தினார்

ஊத்துக்கோட்டை, நவ.4:- திருவள்ளூர் மாவட்டம், பூண்டி ஒன்றியம், பேரிட்டவாக்கம் ஊராட்சி மன்ற சேர்ந்த முனிரத்தினம்-சுஜாதா தம்பதியினர் மகளாவையா போந்தவாக்கம் அரசினர் மேல்நிலைப் பள்ளியில் படித்தார். பின்னர், நீட் தேர்வில் கலந்துகொண்டு வெற்றி பெற்றார். எனவே, கிருஷ்ணகிரி மருத்துவக்கல்லூரியில் சேர்ந்தார். இந்நிலையில், நேற்று பேரிட்டவாக்கம் ஊராட்சி மன்றத்தலைவர் வழக்கறிஞர் ஆ.தில்லை



குமார் தலைமையில் துணைத்தலைவர் எ.முனுசாமி, ஊராட்சி செயலர் பி.தனசேகரன் வார்டு உறுப்பினர்கள் ச.சீனிவாசன், எஸ். கோவிந்தம்மாள், எம். புனிதாமகேஷ், ஜெ. லலிதாஜெயரங்கன், என். சுஜாதாநாகராஜ் மற்றும்

கிராமத்தைச் சேர்ந்த ராமு, அன்புகதாகர், மதன் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் நீட் தேர்வில் வெற்றி பெற்ற மாணவிக்கு சால்வை, மாலை அணிவித்து இனிப்பவழங்கி தங்களுது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொண்டனர்.

சென்னையில் மகளின் திருமண செலவுக்காக ஐம்பொன் சிலைகளை திருடிய நந்தை கைது

சென்னை, நவ.4 சென்னை மணலி சின்ன மாத்தூர் சி.பி.சி.எஸ் நகரில் உள்ள அருள்மிகு ஸ்ரீ வேணுகோபால் சாமி திருக்கோயில் உள்ளது. சுமார் 300 ஆண்டுகள் பழமையான இந்தக் கோவிலில் 2 அடி உயரத்தில் ஐம் பொன்னாளான பெருமாள், ஸ்ரீதேவி, பூதேவி ஆகிய மூன்று சிலைகள் இருந்தன. வைக்காடு கிராம நிர்வாகிகள் பராமரித்து வந்த இந்த கோயிலில் அப்பகுதியைச் சேர்ந்த பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் வழிபடுவது வழக்கம். இந்த நிலையில் நேற்று காலை இந்த கோவிலின் இரும்பு கேட் உடைந்து கோவில் கதவு திறந்து கிடந்ததை பார்த்து அதிர்ச்சி அடைந்த பொதுமக்கள் உடனடியாக மணலி காவல் நிலையத்திற்கு தகவல் தெரிவித்தனர். தகவலின் பேரில் சம்பவ இடத்துக்கு விரைந்து வந்த மணலி காவல் ஆய்வாளர் சுந்தர் தலைமையில் போலீசார் கோவிலுக்கு வந்த போலீசார் கோவிலை சோதனையிட்டபோது



உள்ளே வைக்கப்பட்டிருந்த 150 ஆண்டுகள் பழமை வாய்ந்த 20 கிலோ எடையுள்ள ஸ்ரீதேவி, பூதேவி ஐம்பொன் சிலைகள் இரண்டு திருடு போனது தெரியவந்தது. இதுகுறித்து கிராம தலைவர் வெங்கடேசன் கொடுத்த புகாரின் பேரில் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து கோவிலின் அருகே பொருத்தப்பட்டிருந்த சிசிடிவிகேமரா காட்சி பதிவுகளை ஆய்வு செய்த போது மர்ம நபர் ஒருவர் சிலைகளை கொள்ளை அடித்து சென்றது தெரிய வந்தது. இதையடுத்து அதே பகுதியைச் சேர்ந்த 55 வயதுடைய அந்தோணி என்ற யுவராஜ் போலீசார் கைது செய்து கிடுக்கிப்பிடி

விசாரணை செய்த போது தனது மகன் திருமணம் வரும் 7 தேதி நடைபெறுவதால் இதற்காக பணம் தேவைப்பட்டதால் அருகில் இருந்த கோவிலில் திருடிய இரண்டு ஐம் பொன் சிலைகளை ஐம் அதே பகுதியில் உள்ள CPCL பாஸ்டெக்னிக் கல்லூரி பின்புறத்தில் உள்ள மயானத்தில் அருகே உள்ள குட்டையில் மறைத்து வைத்திருப்பதாக தெரிவித்தார். போலீசார் அங்கு சென்று அந்த இரண்டு ஐம்பொன் சிலைகளையும் பறிமுதல் செய்து வழக்கு பதிவு செய்து நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி சிறையில் அடைத்தனர்



திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவழம் ஒன்றியம், ஆரணி பேருராட்சி செயல் அலுவலர் கலாதரன் வடகிழக்கு பருவ மழையால் பாதிக்கப்பட்ட 10-வது வார்டு பகுதிகளை பார்வையிட்டு மழைநீர் விரைவாக வெளியேற தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டார். அப்போது 10-வது வார்டு பேருராட்சி உறுப்பினரும், நியமனக்குழு உறுப்பினருமான டி.கண்ணசாசன், இளநிலை உதவியாளர் யுவராஜ், சுகாதார மேற்பார்வையாளர் ஹரிபாபு, ஆரணி பேருர் திமுக துணைச் செயலாளர் கோபிநாத், 10-வது வார்டு பகுதி சபா குழு உறுப்பினர்கள் நிலவழக்கன், வார்டு அவை தலைவர் ஈசாஜாவித், வார்டு பிரதிநிதி தமிழ்செல்வி, இலக்கிய அணி துணைச் செயலாளர் ரொனால்ட் உள்ளிட்டோர் உடன் இருந்தனர்.

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C
♦ யாத்திராங்கள் ♦ மாஸிச்சர்ஸ் ♦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்
♦ விளாஸ்ஸ்க்ஸ் ♦ பேக்ஸ்
கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395
www.amirthamstores.co.in amirthammets@gmail.com



இன்று கொல்கத்தாவில் உள்ள சால்ட் லேக்ஸ்டேடியத்தில் ஈஸ்ட் பெங்கால் அணியை எதிர்கொள்ளும் சென்னையின் எப்சி அணி கிட்டத்தட்ட பதினைந்து நாட்கள் இடைவெளிக்குப் பிறகு இந்த போட்டியில் மோத உள்ளது. இது தேரித்து சென்னையின் எப்சி அணியின் பயிற்சியாளர் கூறுகையில் இந்த போட்டி சவாலான போட்டி ஈஸ்ட் பெங்கால் அணியை சொந்த மண்ணில் சந்திப்பது கடினமான விஷயம், ஆனாலும் எங்கள் வீரர்கள் கடினமாக போராடி வெற்றி பெறுவோம், இந்த இடைவெளி எங்களுக்கு புதிய உத்வேகத்தை கொடுத்து உள்ளது என்றார்

கார்த்திக் மெஸ்
உயர்தர அசைவ உணவகம்
Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்
சிவகாமி அம்மன் பிரத்தான கழகம்
புதுக்கோட்டை மாவட்ட இயற்கை விவசாயிகள் சங்கம்
புதிய பேருந்துநிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை.
பெண் : 94426 42437

ஆர்யா சூப்பர் மார்கெட்
இலவச டோர்வெலிவரி
90953 64061
எண் 5, பெரியார் நகர், புதுக்கோட்டை.
99528 53126 04322 262574

புதிய தேசிய கல்விக்கொள்கையைத் திரும்பப்பெறக்கோரி ஆரம்பப்பள்ளி ஆசிரியர் கூட்டணி தர்ணா

புதுக்கோட்டை, நவ.4- கிராமப்புற ஏழை, எளிய மாணவர்களைப் பாதிக்கும் புதிய தேசிய கல்விக்கொள்கை 2020-ஐ திரும்பப்பெற வலியுறுத்தி தமிழ்நாடு ஆரம்பப்பள்ளி ஆசிரியர் கூட்டணியின் சார்பில் புதுக்கோட்டையில் தர்ணா நடைபெற்றது.



புதுக்கோட்டை அண்ணாசிலை அருகே நடைபெற்ற போராட்டத்திற்கு ஆரம்பப்பள்ளி ஆசிரியர் கூட்டணியின் மாவட்டத் தலைவர் சி.சோமசுந்தரம் தலைமை வகித்தார். கோரிக்கைகளை விளக்கி மாவட்டச் செயலாளர் த.ஜீவந்தராஜ், மாநில செயற்குழு உறுப்பினர் சே.பேச்சியம்மாள், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் பழ.தேவேந்திரன்,

த.ரமேஷ் மற்றும் மாவட்டப் பொறுப்பாளர்கள் பேசினர். தோழமைச் சங்க நிர்வாகிகள் இரா.ரங்கசாமி, மா.சுமேசன், அச்சந்திரோஸ், து.சந்திரசேகரன், இராம.வள்ளியம்மை ஆகியோர் போராட்டத்தை ஆதரித்துப் பேசினர். தர்ணா போராட்டத்தில் கலந்துகொண்டு சங்கத்தின் மாதில் பொதுச் செயலாளர் ச.மயில் திறைவுரையாற்றினார், முடிவில் மாவட்டப்

பொருளாளர் வே.கீதா நன்றி கூறினார். பழைய ஒய்வுதியத் திட்டத்தை நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும், இடைநிலை ஆசிரியர்களின் ஊதிய முரண்பாட்டை களைய வேண்டும், 50 ஆண்டுகளாகப் பெற்று வந்த உயர்கல்விக்கான ஊக்க உயர்வை மீண்டும் வழங்க வேண்டும் என்பன உள்ளிட்ட 30 அம்சக் கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி ஆரம்பப்பட்டம் நடைபெற்றது.

சீர்காழி பகுதியில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கியதால் பொதுமக்கள் கடும் அவதி

சீர்காழி, நவ. 4 - தமிழகத்தில் வடகிழக்கு பருவ மழை கடந்த 29ஆம் தேதி தொடங்கி தீவிரமடைந்து வருகிறது. இதன் காரணமாக தமிழகம் முழுவதும் பரவலான கனமழை பெய்து வருகிறது. இந்நிலையில் மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி பகுதியில் இரவுமுதல் விடிய விடிய 22 சென்டிமீட்டர் கோட்டை தீர்த்த கனமழையால் சீர்காழி நகர பகுதியில் உள்ள வி.என்.பி.நகர், வ.உ.சி.தேரு, பழைய பஸ் நிலையம், புதிய பஸ் நிலையம், இந்திரா நகர், திருவள்ளூர் நகர், வசந்தம் நகர், பாலாஜி நகர், பாலசுப்பிரமணியம் நகர், சுபுரீ கார்டன், சசானிய தேரு, சன் சிட்டி நகர் உள்ளிட்ட பல்வேறு சாலைகளில் மழைநீர் தேங்கியதால் குடியிருப்பு வாசிகள் மற்றும் வாசனை ஓட்டிகள் கடும் இன்னலுக்கு உள்ளாகினர்.



மேலும் பல்வேறு இடங்களில் மரங்கள் சாய்ந்து விழுந்து போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டது. இதேபோல் வ.உ.சி.தேருக்கு தெருவையே சேர்ந்த குஞ்சுமகன் ரவி (வயது 52) என்பவரின் கூரை வீடு கனமழையால் இடிந்து விழுந்தது. இதில் வீட்டிலிருந்து பொருள்கள் சேதம் அடைந்தன. இதில் அதிர்ஷ்டவசமாக யாருக்கும் காயங்கள் ஏற்படவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இதை போல் சீர்காழி அருகே எடகுடி ஊராட்சிக்கு

உட்பட்ட கரைமேடு, கீழ்கரைமேடு, பொட்டவெளி, கீழ்வெளி, சாந்தபுத்தூர் உள்ளிட்ட பகுதியில் தாழ்வான பகுதிகளில் உள்ள குடியிருப்புகளில் மழைநீர் குழந்துள்ளதால் குடியிருப்பு வாசிகள் வீடை விட்டு வெளியே வர முடியாத நிலை இருந்து வருகிறது. மேலும் மேற்கண்ட கிராமங்களில் சாலைகளில் மழைநீர் வழிந்து ஓடுவதால் போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. இதுபோல் மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள நடவ மற்றும் நேரடி விதைப்புச் சம்பந்தப்பயிர்கள் மழைநீரில் மூழ்கி காணப்படுகிறது. இதனால் விவசாயிகள் வேதனை அடைந்து வருகின்றனர். இதைப்போல் கதிர்மாங்கலம் ஊராட்சிக்கு உட்பட்ட சொல்லு முத்து குமரன் நகர், வேலவன் நகர் உள்ளிட்ட நகரில் உள்ள சாலைகளில் மழைநீர் தேங்கியுள்ளதால் நகர்ப்புற வாசிகள் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டு வருகின்றனர். இதேபோல் சீர்காழி ஊராட்சி

ஒன்றியத்திற்கு உட்பட்ட கொண்டல், திட்டை, தில்லை விடங்கன், கதிர்மாங்கலம், விளந்தி சமுத்திரம், அகனி, ஆதமங்கலம், பெருமங்கலம் உள்ளிட்ட ஊராட்சியில் தாழ்வான பகுதிகளில் நடைபெறும் மழைநீர் தாழ்வான பகுதிகளில் நடைபெறும் மழைநீர் மூழ்கி வருகிறது. மேலும் கட்டைபுத்து மழை பெய்து வருவதால் விவசாயிகள் கவலை அடைந்து வருகின்றனர். இதை போல் திருமுல்லைவாசல், தொடுவாய் உள்ளிட்ட மீனவ கிராமங்களை சேர்ந்த மீனவர்கள் கடல் சீற்றம் காரணமாக கட்டைக்கு மீன் பிடிக்கச் செல்லாமல் தங்களுடைய விசைப்பட்டுகள், பைப் பிசுக்கள், கட்டு மரங்கள் உள்ளிட்டவைகளை பாதுகாப்பான இடத்தில் நிறுத்தி வைத்துள்ளனர். மேலும் சனாமி குடியிருப்புகளில் கடல் நீர் மற்றும் மழைநீர் குழந்துள்ளதால் மீனவர்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர்

வடகிழக்கு பருவ மழையை யொட்டி முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குறித்து அனைத்துநூற்றை அலுவலர்களின் ஆய்வுக்கூட்டம்

அமைச்சர் மெய்யநாதன் பங்கேற்பு

மயிலாடுதுறை, நவ.04- மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில் வடகிழக்கு பருவ மழையையொட்டி மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குறித்து சென்னை மக்கள் அனைத்துத்திறை அலுவலர்களின் ஆய்வுக்கூட்டம் அமைச்சர் சி.வ.வீ.மெய்யநாதன் தலைமையில் நடைபெற்றது. மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் கடந்த முன்று மாத காலமாக இங்கு மழை இல்லாவிட்டாலும் மேட்டூர் அணையில் திறக்கப்பட்ட உபரி நீரால் கொள்ளிடம் ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட ஏழு கிராமங்கள் பாதிக்கப்பட்ட போழுது அவர்களுக்கு தேவையான அனைத்து உதவிகளையும், போர்கால அடிப்படையில் நடவடிக்கை எடுத்த அனைத்து துறையை சார்ந்த அலுவலர்களுக்கும் முதலில் நன்றியை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். தற்போது வடகிழக்கு பருவ மழை பெய்து தொடங்கிய நிலையில் மேற்கொள்ளப்பட்ட வேண்டிய முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகள் குறித்து மாண்புமிகு திருமுக முதலமைச்சர் செல்வாங்கிழமை மாவட்ட ஆட்சியர்களுக்கு தகுந்த ஆலோசனைகளையும், கருத்துக்களையும் வழங்கினார். முதல்வர் சொன்னதை போல



மயிலாடுதுறை மாவட்ட தொலைபேசி எண் பொதுமக்களுக்கு வழங்க வேண்டும். நோய்கள் பரவாமல் தடுக்க வேண்டும், பேரிடர் மேலாண்மை அலுவலர்கள் அதிக கவனம் செலுத்த வேண்டும். மின் விபத்துக்கள் ஏற்படாமல் தடுக்க வேண்டும். சென்னையில் கனமழை பெய்தாலும் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அலுவலர் குழு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையால், சமுதக ஆர்வலர்களும், தன்னார்வலர்களும் தமிழக அரசை பாராட்டி வருகின்றனர்.

அது போல மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் ஆங்காங்கே மழை பெய்து தன்னார்வ சாலைகளில் தேங்கி இருந்தால் அதனை உடனடியாக அகற்ற வேண்டும். கட்டுப்பாட்டு அறை அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த அறை 24 மணி நேரமும் செயல்படும். நம்முடைய கவனத்திற்கு வரும் பிரச்சனைகளை உடனடியாக நிவர்த்தி செய்து தர வேண்டும். தொலைபேசி மூலமாகவோ, வாட்ஸ்அப்

செய்தியாளர்களிடம் பேசினார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட ஆட்சியர் இரா.லலிதா, மயிலாடுதுறை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் செ.இராமலிங்கம், பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினர், மயிலாடுதுறை மாவட்ட திமுக செயலாளருமான நிவேதா எம். முருகன், சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம்.பன்னீர்செல்வம், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் என்.எஸ்.நிஷா, மாவட்ட ஊராட்சி குழுத் தலைவர் உமா மகேஸ்வரி சங்கர், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் சோ. முருகதாஸ், மயிலாடுதுறை நகர் மன்றத் தலைவர் என்.செல்வராஜ், மயிலாடுதுறை ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் காமாட்சி மூர்த்தி, மயிலாடுதுறை வருவாய் கோட்டாட்சியர் வயுரேகா, மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்ப்புக் காவலாளர் (பொது) ஜெ.பாலாஜி. உதவி இயக்குநர் (பேருராட்சிகள்) கனகராஜ், நிர்வாகத்துறை செயற்பொறியாளர் வே.சண்முகம், பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் (கட்டிடம்) ரவிக்குமார், மயிலாடுதுறை காவல் துணை கண்காணிப்பாளர் வசந்தராஜ், மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் ரேணுகா மற்றும் அனைத்து அரசுத்துறை அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

திருநெல்வேலி ராஜவல்லியூரத்தில் திருட்டு சிலைகள் கைப்பற்றப்பட்டது

குற்றவாளிகளை கைது செய்து போலீசார் அதிரடி

திருநெல்வேலி, நவ.04
திருநெல்வேலி சர்க்கத்தில் சிலை திருட்டு தொடர்பான குற்றங்கள் நடைபெறுவதாக கிடைக்கப்பெற்ற தகவலின் பேரில் சென்னை சிலை திருட்டு தடுப்பு பிரிவு காவல் இயக்குனர் ஜெயந்தி முனி உத்தரவின்படி சிலை திருட்டு தடுப்பு பிரிவு காவல் துறை தலைவர் தினகரன் வழிகாட்டுதல்படி சிலை திருட்டு தடுப்பு பிரிவு காவல் கண்காணிப்பாளர் ரவிமேற்பார்வையில் கூடுதல் காவல் கண்காணிப்பாளர் பாலமுருகன் தலைமையில் காவல் ஆய்வாளர் உதவி ஆய்வாளர்கள் அடங்கிய தனிப்படை அமைக்கப்பட்டு தீவிர தேடுதல் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வந்தது. இந்நிலையில் திருநெல்வேலி ராஜவல்லியூரத்தில் வசிக்கும் செல்ல பண்டியன் மகன் நடராஜன் என்பவரின் வீட்டில் தொன்மையான சிலைகள் பதுக்கி வைக்கப்பட்டிருப்பதாக திருநெல்வேலி சர்க்காவல் ஆய்வாளருக்கு கிடைக்கப்பெற்ற ரகசிய தகவலின் பேரில் காவல் ஆய்வாளர் என்.இளங்கோ உதவி ஆய்வாளர்கள் சகாயசெல்வின், சிபிள் ராஜ்மோன், நாகேந்திரன் மற்றும் காவலர்கள் அடங்கிய



தனிப்படை அமைக்கப்பட்டது. மேற்படி ரகசிய தகவலை கூடுதல் தலைமை குற்றவியல் நீதிமன்ற நடுவருக்கு தெரியப்படுத்திய காவல் ஆய்வாளர் நீதிமன்ற முன் அனுமதியுடன் ராஜவல்லியூர் கிராம நிர்வாக அலுவலர் கப்பிரமணியம் மற்றும் கிராம உதவியாளர் சொன்னமுத்து முன்னிலையில் நடராஜன் வீட்டை சோதனை செய்தபோது அவரின் வீட்டில் விநாயகர் சிலை உள்பட பல உலோக சிலைகள் பதுக்கி வைக்கப்பட்டிருப்பது கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. மேற்படி சிலைகளை வைத்திருப்பதற்கான எந்த ஒரு போலீஸார் காவல்துறை தலைமை இயக்குனர் சைலேந்திரபாபு வெகுவாக பாராட்டினார்கள்.

சொந்தமானதாக இருக்கலாம் என்ற சந்தேகத்தின் அடிப்படையில் கைப்பற்றப்பட்டது. சிலைகள் கைப்பற்றப்பட்டது தொடர்பாக சென்னை சிலை திருட்டு தடுப்பு பிரிவில் வழக்குப்பதிவு செய்யப்பட்டு சிலைகள் கும்பகோணம் நீதிமன்றத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டு உள்ளது. இந்த சிலைகள் எந்த கோயிலுக்கு சொந்தமானது என்பது வழக்கின்படி விசாரணையின் முடிவில் தெரிய வரும். சிலைகளை மீட்ட திருநெல்வேலி சர்க்காவல் திருட்டு தடுப்பு பிரிவு போலீஸார் காவல்துறை தலைமை இயக்குனர் சைலேந்திரபாபு வெகுவாக பாராட்டினார்கள்.

கள்ளக்குறிச்சியில் இந்தியன் வங்கியின் சார்பில் கிராம விழிப்புணர்வு கூட்டம்

கள்ளக்குறிச்சி, நவ.04
கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், சின்னசேலம் வட்டம், கடத்தூர் கிராமத்தில் மாவட்டமுன்னோடி வங்கியான இந்தியன் வங்கியின் சார்பில், அனைத்து வங்கியாளர்களுடனான கிராம விழிப்புணர்வு கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஷரவன் குமார் தலைமையில், சங்கராபுரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் உதயகுரியன் முன்னிலையில் நேற்று நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கிராமப்புறப்பகுதிகளில் வங்கியின் செயல்பாடுகள் குறித்த விழிப்புணர்வினை பொதுமக்களிடையே ஏற்படுத்துவதற்காக இந்தியன் வங்கி சார்பில், அனைத்து வங்கியாளர்களுடன் கிராமவிழிப்புணர்வு கூட்டம் நடைபெற்றது. பாதுகாப்பான வங்கி நடைமுறைகளை பொதுமக்கள் அறிந்துகொள்ள வேண்டும். அனைத்து வங்கிகளும் கிராமப்புற வளர்ச்சிகளுக்கு தனிநபர் கடன், தொழில் முனைவோர் கடன் மற்றும் மகளிர் உதவிக்குழு கடன்களை அதிகளவில் வழங்கி உதவி வேண்டும், கிராமங்களில் வங்கிகளின் சேவைகள் குறித்த விழிப்புணர்வு பணிகளை வங்கிகள் மேற்கொள்ள வேண்டும். மேலும், கிராமப்புறப்பகுதிகளில் உள்ள பொதுமக்கள் வங்கிகளின்



நவீன தொழில்நுட்ப பயன்பாடுகளை அறிந்து பயன்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும், மகளிர் சுய உதவிக்குழு உறுப்பினர்கள் வங்கிகளில் பெறும் சுழற்சி கடன்களை தவணை செலுத்தித் தொகுத்து, கடனுதவிகளை பெற்று தங்கள் வாழ்வாதாரத்தை முன்னேற்றிக்கொள்ள வேண்டும். என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தெரிவித்தார். தொடர்ந்து, பிரதம மந்திரி பீம் சுவேஷ் யோஜனா திட்டத்தில் காப்பீடு செய்த வாரிசுதாரர்களுக்கு ரூபாய் 2 இலட்சத்திற்கான காசோலையினை, பிரதம மந்திரி வேலைவாய்ப்பு மற்றும் இளைஞர்களுக்கு வேலை உறுதியளிக்கும் திட்டத்தின் கீழ் 3பயனாளிகளுக்கு ரூபாய் 12.75 இலட்சம் மதிப்பீட்டில்வான தொழிற் கட்டுவகங்களை காசோலையினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் சங்கராபுரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆகியோர் பயனாளிகளுக்கு வழங்கினார்கள். முன்னதாக, இந்திய ரிசர்வ் வங்கி நிதியில் சேர்க்கை

மற்றும் மேம்பாட்டுக்குறை அலுவலகம் சார்பில், நீதியில் விழிப்புணர்வு செய்திகள் என்ற விழிப்புணர்வு கையேட்டினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் வெளியிட சங்கராபுரம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பெற்றுக்கொண்டார். இக்கூட்டத்தில், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் மணி, சின்னசேலம் ஊராட்சி ஒன்றியக்குழு துணைத்தலைவர் அன்புமணி மாறன், வேளாண்மை இணை இயக்குநர் வேல்விழி, கால்நடைத்துறை இணை இயக்குநர் (பொ) சாந்தி, கள்ளக்குறிச்சி வருவாய் கோட்டாட்சியர் பவிதா, மாவட்ட தாட்கோ மேலாளர் மணிமேகலை, இந்தியன் வங்கி உதவி பொது மேலாளர் சுதர்சனன், மாவட்ட முன்னோடி வங்கி மேலாளர் முன்ஸ்வரன், நபர்டுவங்கிமாவட்ட வளர்ச்சி மேலாளர் பாலமுருகன், மாவட்ட தொழில்மைய பொது மேலாளர் சந்திரசேகரன், பொதுமக்கள் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



தென்காசி மாவட்டம் புளியங்குடியில் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திமுக செயலாளராக பொறுப்பேற்ற சங்கரன்சேலம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ச. ராஜா, புளியங்குடி திமுக நகர செயலாளர் எ. அந்தோணிசாமி தலைமையில் சிறப்பான வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது. பெருந்தலைவர் காமராஜர், மகாத்மா காந்தி, பசும்பொன் உ. முத்துராமலிங்க தேவர், தியாகி இமாஜுவேல் சேகரன், சுதந்திரப் போராட்ட வீரர் மாமன்னர் பூலித்தேவர், திருநெல்வேலி சிலைகளுக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தப்பட்டது. நிகழ்ச்சியில் நகரச் செயலாளர் அந்தோணிசாமி, அவைத்தலைவர் வெலுச்சாமி பாண்டியன், நகரத் துணைச் செயலாளர்கள் கருப்பசாமி, ஆசைக்கனி, காந்திமதி அம்மாள், பொருளாளர் காரணமதீன், நகர செயற்குழு உறுப்பினர் அருணாச்சலம், மாவட்ட பிரதிநிதி சுரேஷ், ஆனந்தராஜ், காந்தி, பெருமான் மாசிச்சேல்வம், புளியங்குடி நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் கவிதா மகேஷ், ஸ்ரீதேவ் ராஜேஸ்வரி, தங்கமமாள், எஸ்ரா அருணா தேவி, அண்ணாமலை, உமா மகேஸ்வரி, மணிமாறன், பரமசிவம், குடல் நடராஜன், கரிசலன், கவிதா மரியப்பன், பொன்னு துரைச்சி, செந்தாமரை, சக்தி முருகேஷ், வேலாயுதம், சந்திரன், பி. மைதீன், பா. கருப்பசாமி, மாசிச்சேல்வம், சிங்கிலி பட்டி மாவட்ட மாணவரணி துணை அமைப்பாளர் ஜெகதீஷ், சிவகிரி பேரூராட்சி தலைவர் கோமதி சங்கரி, மாவட்ட மாணவர் அணி துணை அமைப்பாளர் சந்திர வேல், நகரச் செயலாளர் சென்பக விநாயகம் ஆகியோர் கலந்து கொண்ட திமுக வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா-க்கு சிறப்பான வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது.



புதுவை மாநில காணக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் எல். முகமது மன்கூர் தலைமையில் சம்பந்தப்பட்ட துறை அதிகாரிகள் மழையால் பாதிப்புகள் ஏற்படும் தாழ்வான பகுதிகள் மற்றும் வாய்க்கால்களை பார்வையிட்டார்கள். மேலும் பட்டேல் நகர். பாரதிதாசன் நகர். ஜிபிமர் குடியிருப்புக்கு முன்புள்ள வாய்க்கால். வானொலி நிலை குடியிருப்புகள், கனாமி நகர் குடியிருப்பு, எம். எம். ஜி நகர் பாரக், பெரிய வாய்க்கால், அன்னுசாமி பிள்ளை வாய்க்கால், போன்ற இடங்களை பார்வையிட்டு தாழ்வான பகுதிகளில் மழைநீர் தேங்காத வண்ணம் சரி செய்யும் படியும் வாய்க்கால்களை உடனடியாக தூர் வாரி தண்ணீர் தேங்காமல் செல்லும் வண்ணம் பார்த்துக் கொள்ளுமாறும் சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளை ஆட்சியர் கேட்டுக்கொண்டார்கள். மேலும் எம். எம். ஜி. நகர் பாரக்கில் தேங்கி இருக்கும் தண்ணீரை உடனடியாக அகற்ற ஏற்பாடு செய்யும்படியும் பொதுப்பணித்துறை மற்றும் நகராட்சி அதிகாரிகளை ஆட்சியர் கேட்டுக் கொண்டார்கள். இந்நிகழ்வில் துணை மாவட்ட ஆட்சியர் (வருவாய்) ஆதர்ஷ், நகராட்சி ஆணையர் செந்திலநாதன் பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் வீரச்சேல்வம் உள்ளிட்ட அதிகாரிகள் உடன் இருந்தனர்.



திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டம், துறையூர் ஒன்றியம் கண்ணனூர் ஊராட்சியில் பெரியார் நினைவு சமத்துவபுரத்தில் அங்கனவடி மையத்தை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மா.பிரதீப் குமார், நேரில் சென்று பார்வையிட்டு குழந்தைகளுடன் கலந்துரையாடி, குழந்தைகளுக்கு கற்பிக்கும் முறை குறித்து ஆசிரியர்களிடம் கேட்டுநின்றார்.

மயிலாடுதுறையில் நடைபெற்ற பொது உறுப்பினர்கள் கூட்டம்



மயிலாடுதுறை, நவ.04
மயிலாடுதுறையில் மயிலாடுதுறை மாவட்ட திமுக பொது உறுப்பினர்கள் கூட்டம் மாவட்ட அவைத்தலைவர் கே. ஜி. சீனிவாசன் தலைமையில் தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் சுற்றுச்சூழல் காலநிலை மாற்றத்துறை மற்றும் இளைஞர் நல விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ. மெய்யநாதன், மயிலாடுதுறை மாவட்ட திமுக செயலாளரும், பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் மாண நிவேதா எம்.முருகன், மயிலாடுதுறை பாராளுமன்ற உறுப்பினர் ராமலிங்கம், தலைமை

தேர்தல் பணிக்குழு செயலாளர் குத்தாலம் பி.கல்யாணம், சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர் பன்னீர்சேல்வம், மாநிலக் கொள்கைப்பகுதிணை செயலாளர் அன்பழகன், மாநில விவசாய அணி இணை செயலாளர் அருள்செல்வன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இக்கூட்டத்தில் சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ. மெய்யநாதன் பேசியபோது பாஜகவை வீழ்த்தக்கூடிய மாபெரும் சக்தியாக தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் உருவெடுத்துள்ளார். திராவிட மடல் என்ற தத்துவத்தில் அடிப்படையில் தமிழகத்தில் சிறந்த ஆட்சியை வழங்கி வருகிறார் என்றார்.

மேலும் பொது உறுப்பினர்கள் கூட்டத்தில் முன்னால் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், சத்தியசீலன், ஜெக. வீரபாண்டியன், பன்னீர்சேல்வம், எம். எம். சித்திக், மாவட்ட திமுக பொறுப்பாளர்கள் ஞானவேலன் கண்ணகி பன்னீர், செல்வமணி, மகா. அலெக்சாண்டர், தகவல் தொழில்நுட்ப அணி தஞ்சை மண்டல பொறுப்பாளர் பி.எம்.மூர்த்தி மற்றும் திமுக கழக பொறுப்பாளர்கள் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். தொடர்ந்து இக்கூட்டத்தில் முடிவில் நகர கழக செயலாளரும், நகர் மன்ற தலைவருமான செல்வராஜ் நன்றி கூறினார்.

வரலாறு

நாளிதழ்

நிறுவனத்தில் பணிபுரிய ஆட்கள் தேவை

காலிப் பணி இடங்கள் 2

PHOTOSHOP | PAGEMAKER | INDESIGN

தமிழ் தட்டச்சு நன்கு பயின்ற மற்றும் அனுபவம் உள்ள DTP ஆப்பரேட்டர்கள் சமூக ஊடகத்தில் ஆர்வமுள்ளோர் உடனடி தேவை.

நாளிதழ் மற்றும் தொலைக்காட்சிகளில் பணியாற்றியவர்களுக்கு முன்னுரிமை

திறமைக்கேற்ற உததியம் வழங்கப்படும்

தமிழகம் முழுவதும் மாவட்டம் மற்றும் தாலுகா வாரியாக பணியாற்றிட செய்தியாளர்கள் & புகைப்படக்காரர்கள் தேவை. தபால் மூலமாக மட்டும் விண்ணப்பிக்கவும்

மேலும் தொடர்புக்கு :

TS.No.1103, பெரியார் நகர், இராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை - 3. செல் : 98420 98534

வரலாறு

நாளிதழ்

நிறுவனத்தில் பணிபுரிய செய்தியாளர்கள் தேவை

நாளிதழ் மற்றும் தொலைக்காட்சிகளில் பணியாற்றியவர்களுக்கு முன்னுரிமை

தமிழகம் முழுவதும் மாவட்டம் மற்றும் தாலுகாக்கள் வாரியாக பணியாற்றிட செய்தியாளர்கள் & புகைப்படக்காரர்கள் தேவை. தபால் மூலமாக மட்டும் விண்ணப்பிக்கவும்.

தபால் அனுப்பவேண்டிய முகவரி :

TS.No.1103, பெரியார் நகர், இராஜகோபாலபுரம், புதுக்கோட்டை - 3. செல் : 98420 98534



பேரணியில் துப்பாக்கிச் சூடு
உயிர் தரப்பினார் இம்ரான் கான்

ஆலங்குடியில் பெண்ணிடம்
நகை பறிப்பு பொதுமக்கள் அச்சம்



தொடர்ந்து ஏவுகணைகளை ஏவும்
வடகொரியா உலக நாடுகள் அதிர்ச்சி

சென்னை / புதுக்கோட்டை

04.11.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

வாசுதேவ் பல்வந்த் படகே, இந்தியப் புரட்சியாளர்

(பி.1845)
(இ.1883)



ஜம்னாலால் பஜாஜ், இந்தியத் தொழிலதிபர்

(பி.1884)
(இ.1942)



ஜானகி அம்மாள், இந்தியத் தாவரவியலாளர்

(பி.1897)
(இ.1984)



வீ கிம் வீ, சிங்கப்பூரின் 4வது குடியரசுத் தலைவர்

(பி.1915)
(இ.2005)



சுகுந்தலா தேவி, இந்தியக் கணிதவியலாளர், வானியலாளர்

(பி.1929)
(இ.2013)



இன்றைய நினைவு நாள்

டி. கே. இராமானுஜக் கவிராயர், தமிழறிஞர், புலவர்

(பி.1905)
(இ.1985)



ஜேம்ஸ் இரத்தினம், ஈழத்து எழுத்தாளர்

(பி.1905)
(இ.1988)

